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Poziv za prijavu na Program potpore za sufinanciranje i predfinanciranje projekata financiranih
iz EU, stranih i domaćih donatorskih sredstava

  

U okviru projekta „Poticaj gospodarskom razvoju Hercegbosanske županije“, koji provodi i
financira Ministarstvo gospodarstva Republike Hrvatske u suradnji s Uredom predsjednika
Vlade Hercegbosanske županije protekloga tjedna potpisani su ugovori s ukupno 24
gospodarska subjekta s područja Hercegbosanske županije koji su ostvarili uvjete po Programu
jačanja konkurentnosti mikro, malih i srednjih poduzeća i Programa potpore za modernizaciju
poslovanja i opremanja.

  

Nakon uspješno potpisanih ugovora o dodijeli sredstava za tržišnu konkurentnost i
modernizaciju poduzeća u Hercegbosanskoj županiji, Ured predsjednika Vlade obavještava da
su još u tijeku prijave na Program potpore za sufinanciranje i predfinanciranje projekata
financiranih iz EU, stranih i domaćih donatorskih sredstava.

      

  

  

Raspoloživa sredstva se dodjeljuju isključivo radi sufinanciranja prihvatljivih troškova koje je
korisnik na temelju ugovora o projektu financiranom iz programa Europske unije ili drugih
stranih i domaćih (entitetskih i državnih) i ostalih donatora dužan osigurati iz vlastitih izvora
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(sudjelovanje korisnika) u provedbi projekta, vodeći pri tome računa o poštivanju načela
izbjegavanja dvostrukog financiranja.

  

Da bi bili prihvatljivi prijavitelji sa sjedištem u Hercegbosanskoj županiji trebaju pripadati jednoj
od sljedećih kategorija:  gospodarsko društvo ili obrt; nevladina organizacija sa sjedištem na
području općina i grada u HBŽ; županijska izvanproračunska organizacija; pravna osoba u
većinskom vlasništvu ili suvlasništvu HBŽ ili jedinica lokalne samouprave (samo za svoje ime i
račun); ustanova ili javno poduzeće čiji su osnivači HBŽ ili jedinice lokalne samouprave iz HBŽ.

  

Glavni preduvjet prihvatljivosti (predmet sufinanciranja) je da prijavitelj mora imati sklopljen
važeći Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz programa Europske unije ili od strane drugih
međunarodnih/stranih i domaćih (entitetskih i državnih) i ostalih donatora te da doprinosi jednoj
od Strategija razvoja (Strategiji razvoja Hercegbosanske županije 2021.-2027,  Strategiji razvoja
općine ili grada ili nekoj drugoj sektorskoj strategiji i planskom dokumentu u Hercegbosanskoj
županiji, navođenjem konkretnog strateškog cilja, prioriteta, mjere i indikatora kojim doprinosi).

  

Poseban naglasak stavljen je na projekte koji uključuju gospodarsku suradnju s partnerima iz
Republike Hrvatske, čime se dodatno osnažuju prekogranične veze i razmjena znanja.

  

Više o načinu prijave i uvjetima možete naći na mrežnoj stranici Vlade HBŽ u rubrici  Javni
pozivi ili
direktno na 
linku
a rok za prijavu je 01. lipanja 2026. godine.
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